

# Цветы и радуг, Татьянин сквер



Фото Галины Печенегиной

Татьянин сквер, одна из достопримечательностей Березовки, продолжает озеленяться. Весной нынешнего года его пополнили 50 кустов саженцев, среди них шиповник, жасмин, чубушник, барбарис.

Напомним читателям, что в 2002 году силами многих жителей, предприятий и организаций Березовки был претворен в жизнь проект "ПустырьНИК" (победитель второго областного конкурса социальных и культурных проектов), автором которого была Т.Г. Титова, возглавлявшая в то время централизованную библиотечную систему. Коллектив центральной районной библиотеки вложил особую лепту и по сей день ухаживает за Татьяниным сквером, чтобы его красота продолжала радовать и дальше.

По предложению депутата Законодательного Собрания Пермского края по избирательному округу № 19 И.П. Корюкиной в район были привезены саженцы, приобретенные на средства спонсоров. Посадку кустов произвели сотрудники аппарата Земского Собрания - Т.Г. Титова, Т.Н. Пирожкова, Т.П. Шаравьева и председатель контрольно-счетной комиссии М.В. Перчаткина. В помощниках у них были

учащиеся 10«а» класса березовской средней школы № 2 (классный руководитель Т.И. Сухорослова) - Александр Шемелин, Илья Анисимов, Денис Коротич и Алексей Мезенцев, которые любезно откликнулись на предложение принять участие в посадке саженцев.

Председатель Земского Собрания Т.Г. Титова выражает огромную благодарность ребятам за помощь в благоустройстве сквера и В.В. Коновалову за перевоз земли для клумб. Поддержанием чистоты и порядка в Татьянинском сквере занимается центральная районная библиотека при финансовой поддержке Березовского сельского поселения (содержание сезонного садовника и работа газонокосилки). Вновь, как и в прошлые годы, 29 мая работники районной библиотеки вышли в сквер и посадили цветы на клумбах. Надеемся, их благое дело не пройдет незамеченным, а обязательно оценится по достоинству односельчанами, и совместными усилиями мы будем делать наше село еще краше.

Галина ПЕЧЕНЕГИНА